
Copia 

Comune di Costa Vescovato 

 

PROVINCIA DI ALESSANDRIA 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.19 

 
OGGETTO: 
PRESA D'ATTO DESIGNAZIONE  DEI CAPO GRUPPO CONSIGLIERI 
E PRESA D'ATTO DELL'INDIRIZZO DI POSTA ELETTRONICA PER 
LA NOTIFICAZIONE DEGLI ATTI CONSILIARI. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventinove del mese di giugno alle ore dodici e minuti 

trenta nella sala delle Riunioni della Sede Comunale, previo esaurimento delle formalità 
prescritte dal vigente Statuto Comunale e dal Regolamento, nonché dalle disposizioni di 
legge vigenti in materia, vennero per oggi convocati i componenti di questo Consiglio 
Comunale in seduta chiusa al pubblico *, di Prima convocazione. 
Previo appello nominativo, effettuato dal Segretario Comunale, sono risultati presenti i Sigg. 
ri: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. Rube Ottavio - Presidente Sì 
2. Paoletti Marta - Vice Sindaco Giust. 
3. Bertolina Filippo - Consigliere Sì 
4. Boveri Emanuela - Consigliere Sì 
5. Landini Claudia Maria Carla - Consigliere Sì 
6. Berutti Attilio - Consigliere Sì 
7. Bonadeo Federico - Consigliere Sì 
8. Desperati Giorgio - Consigliere Sì 
9. Boveri Fabio - Consigliere Giust. 
10. Ricci Mattia - Consigliere Sì 
11. Bondone Alessandro - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 9 
Totale Assenti: 2 

 
Assiste Giorgio Musso, Segretario Comunale. Il Sindaco Rube Ottavio - accertata l’identità 
dei presenti e constatata la sussistenza del numero legale - assume la presidenza e dichiara 
aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
 
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
PREMESSO che l’8 e il 9 Giugno 2024, si sono svolte le consultazioni per 
l’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio comunale.  

VISTI:  

  il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e in particolare l’art. 125, che 
prevede: «125 - Comunicazione delle deliberazioni ai capigruppo. 
1. Contestualmente all’affissione all’albo le deliberazioni adottate 
dalla Giunta sono trasmesse in elenco ai capigruppo consiliari; 

  i relativi testi sono messi a disposizione dei consiglieri nelle forme 
stabilite dallo statuto o dal regolamento.»;  
per cui si rende necessaria la costituzione dei gruppi consiliari e la 
designazione dei rispettivi capigruppo; 

VISTI altresì:  

  lo Statuto comunale;  
 il vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio 

comunale DATO ATTO che il Consiglio comunale con propria 
deliberazione precedente, ha esaminato le condizioni di eleggibilità 
e compatibilità dei suoi componenti; 
 DATO ATTO che occorre provvedere alla costituzione e 
comunicazione dei gruppi consiliari;  
PRESO ATTO delle comunicazioni pervenute, allegate alla presente 
deliberazione;  
CON VOTI unanimi favorevoli, espressi nei modi e nelle forme di 
legge dai n. 8 Consiglieri presenti e votanti, oltre al Sindaco:  

 
DELIBERA 

 
di prendere atto che nell’ambito del Consiglio comunale vengono 
costituiti i seguenti gruppi consiliari e designati i rispettivi 
capigruppo, che eleggono il domicilio a fianco di ciascuno indicato:  
Gruppo Lista VITE PER COSTA: 
 sig. ATTILIO BERUTTI ,  che elegge domicilio presso il seguente 
indirizzo: VIA VITTORIO ALFIERI 19 – TORTONA e  indica quale 
posta elettronica di riferimento per le comunicazioni: 
attilioberuttiò@pec.it ,  di cui fanno parte i Consiglieri eletti della 
medesima Lista;  
Gruppo Lista GRAPPOLI D’UVA E SPIGHE DI GRANO: sig. 
FABIO BOVERI che elegge domicilio presso il seguente indirizzo: 
FRAZIONE MONTALE CELLI, VIA COSTA VESCOVATO 19, 
COSTA VESCOVATO e indica quale posta elettronica di riferimento 
per le comunicazioni: geologo.fabio.boveri@pec.epap.it,  di cui 
fanno parte i Consiglieri eletti della medesima Lista;  

mailto:attilioberutti%C3%B2@pec.it


 
Successivamente,  
Considerata l’urgenza che riveste l'esecuzione dell’atto;  
Visto l’art. 134, co. 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che 
testualmente recita: «4. Nel caso di urgenza le deliberazioni del 
consiglio o della giunta possono essere dichiarate immediatamente 
eseguibili con il voto espresso dalla maggioranza dei 
componenti.»;  
Con il seguente risultato della votazione e proclamato dal Sig. 
Presidente:  

 
CON VOTI unanimi favorevoli, espressi nei modi e nelle forme di 
legge dai n. 8 Consiglieri presenti e votanti, oltre al Sindaco: 

 
D E L I B E R A 

 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

 
 



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 
 

Il Sindaco 
F.to: Rube Ottavio 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to: Giorgio Musso 

___________________________________ 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE AI SENSI DELL’ART. 32, COMMA 1, 

DELLA LEGGE 18/06/2009, N. 69 
 
N.130 del Registro delle Pubblicazioni all’Albo Pretorio Informatico 
 
Certifico io Segretario comunale, su conforme dichiarazione dell’addetto al Protocollo Informatico, 
che copia del presente verbale viene pubblicata il 09/07/2024 all’Albo Pretorio Informatico sul sito 
istituzionale dell’Ente per 15 giorni consecutivi. 
 
 
Costa Vescovato, lì_______________ Il Segretario Comunale 

F.to: Giorgio Musso 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 Il Segretario ComunaleGiorgio Musso 
 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 06/07/2024 
 

Si certifica che questa deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio Informatico del sito 
istituzionale del Comune di Costa Vescovato nelle forme di cui all’art. 32, comma 1 della legge 
18/06/2009, n. 69, senza riportare, nei primi dieci giorni di pubblicazione, denunce di vizi di 
legittimità o competenza, per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma dell’art. 134 
del D.Lgs. 18/08/2000, n.267. 

 
 

 Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 
267) 

 
 Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, 

n. 267) 
 

Costa Vescovato, lì ____________________ Il Segretario Comunale 
F.to:Giorgio Musso 

 


